DECLARATION DE LA COMMUNAUTE AFRICAINE D’ICANN 
 SUR  LE PROGRAMME DE SOUTIEN AUX REQUERANTS DES NOUVEAUX gTLD 
Mercredi 14 Mars 2012
Nous, membres de la communauté Africaine participant à la réunion conjointe AFRALO-AfrICANN tenue le Mercredi 14 Mars 2012 à San José (Costa Rica), apprécions à sa juste valeur l’adoption par le conseil d’administration de l’ICANN du rapport final du groupe de travail JAS concernant le soutien des requérants des nouveaux gTLD qui ont besoin d’assistance pour la demande et l’exploitation d’un gTLD, et particulièrement ceux des pays en développement.
Nous apprécions aussi qu’un groupe de mise en œuvre ait été formé parmi les membres du conseil d’administration, de la communauté et du staff, et que ledit groupe ait déjà développé le “Applicant Support Program (ASP)” détaillant tous les aspects du processus de soutien.
Cependant, nous exprimons notre préoccupation concernant les points suivants :

· Le programme de soutien (ASP) n’a pas été suffisamment vulgarisé dans les endroits où vivent les personnes potentiellement intéressées par ce programme. Nous pensons qu’en plus de la promotion en ligne, la publicité doit être faite à travers des évènements fanfares où de haut cadres de l’ICANN prennent la parole pour informer et inciter les candidats possibles à faire usage de ce programme, et encourager les compétences de ces pays à postuler pour le Panel qui va examiner les demandes de soutien (SARP), et participer activement à l’évaluation de ces demandes. 
· Le fonds de deux millions de Dollars réservé au programme d’aide suffirait à peine à soutenir 14 candidats. 

· L’ASP ne définit pas de critères objectifs pour l’évaluation du besoin financier du candidat, ce qui signifie que seule une évaluation subjective sera utilisée pour décider si le candidat satisfait les conditions de la nécessité financière ou non. Nous croyons que des critères objectifs, associés à l’évaluation subjective aideront énormément le SARP à prendre ses décisions le plus équitablement possible.  Le besoin d’une telle évaluation équitable a été rendu indispensable par la punition décrite dans l’ASP qui stipule que les frais du dossier (47 000 Dollars) ne seront pas remboursés et le candidat sera exclu du programme des nouveau gTLD  au cas où il a été jugé ne remplissant pas les critères du besoin financier.

Nous considérons que, sans la promotion adéquate du programme de soutien dans les régions des économies en développement, et sans critères objectifs pour l’évaluation des besoins financiers, le programme ne sera pas réussi, et ne conduira pas à l’appui des candidats réellement nécessiteux, et particulièrement ceux des pays en développement qui étaient la cible de la résolution 20 du conseil d’administration faite à Nairobi en Mars 2010, à la base de laquelle le groupe de travail JAS a été constitué.
Nous pensons aussi que sans la participation des experts des pays en développement dans le processus d’évaluation, le programme de soutien ne reflètera pas le model inclusif qu’ICANN tente de véhiculer.
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