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	Appel à l’expression d'intérêt (EoIs) 
de la communauté At-Large de l'ICANN pour la considération d’être sélectionné par le Comité Consultatif de l'ICANN (ALAC) pour faire office de membre du Conseil de Direction de l'ICANN (terme limité).


Novembre 2013
 

 

L’Internet Corporation for Assigned Names and Numbers (ICANN) se charge d’allouer l’espace des adresses de protocole Internet (IP), d’attribuer les identificateurs de protocole, de gérer le système de nom de domaine (tels que .org et .museum) et les codes nationaux (tels que .uk et .ke). Sans cette coordination, nous n'aurions pas un internet global. 

La communauté At-Large et l’office de membre du Conseil de Direction de l’ICANN
Cet appel à l’expression d'intérêt (EoIs) fait partie du processus par lequel la communauté des utilisateurs individuels d'internet (At-Large) de l'ICANN nommera un membre votant au conseil d'administration de l'ICANN. En qualité de membre du Conseil d'administration de l’ICANN, ce membre doit être capable de refléter les avis et intérêts des utilisateurs dans les débats et la prise de décisions concernant l'ICANN.

Comme critères de sélection à ce poste, la communauté At-Large de l’ICANN recherche un individu au potentiel international et une connaissance de base sur les intérêts des utilisateurs, les politiques de consommation et/ou la societé civile internationale. 

"At-Large" désigne la communauté des utilisateurs individuels d'Internet qui participent aux travaux d'élaboration des politiques de l'ICANN. On dénombre plus de 160 organisations At-Large actives (appelées "structures At-Large" ou "ALS") représentant les intérêts des utilisateurs d'Internet à travers le monde. At-Large est l’organisation qui offre aux utilisateurs individuels d’Internet des moyens pour s’impliquer dans les questions dont s’occupe l’ICANN, ce qui comprend entre-autres :

· La fourniture des conseils pour le lancement de noms de domaines internationalisés (noms de domaines exprimés dans les langues locales); 

· Comment introduire de nouveaux noms de domaine de premier niveau (tels que ‘.eco’, ‘.green’ et les IDN TLDs) et 

· Comment mettre en oeuvre une transition stable et équitable des anciennes adresses IPV4 à la nouvelle génération d’adresses internet IPV6. 

Pour en savoir davantage sur la communauté At-Large et ses activités, merci de bien vouloir vous référer au site internet de l’ICANN (http://www.atlarge.icann.org) ou contacter la ALS la plus proche. Toutes les ALS sont énumérées dans la page web principale du Processus de Certification et de l'Application des Structures (http://www.atlarge.icann.org/
applications).

Quel est le rôle du Conseil de Direction de l'ICANN ? 
 

Directeurs de l'ICANN : 
 
· En tant que groupe, l'ICANN est chargée d'appliquer les pouvoirs de l'ICANN, de contrôler sa propriété et de conduire ou diriger ses affaires, sauf indication contraire dans le statut ou les règlementations de l’ICANN (http://www.icann.org/
en/general/bylaws.htm#VI);

· Est un groupe d'individus dont le rôle est d'agir pour ce qu'ils croient être dans l'intérêt de l’ICANN et non comme représentants d'une entité, ou d'une organisation ou d’un groupe d'intérêts; et 

· Se doivent d'appuyer la mission de l'ICANN et l'application des valeurs fondamentales de l'ICANN (telles que décrites dans l'appel à manifestation d'intérêt lancé et les suggestions pour les candidats disponibles à l'adresse http://www.icann.org/en/groups/nomcom/2013 ).

Pour plus d'informations concernant la Direction de l'ICANN, veuillez vous référer à l'organigramme de la structure (http://www.icann.org/en/structure) et à son conseil d'administration (http://www.icann.org/en/general/board.html).

Critères de sélection
Le comité consultatif d’At-Large (ALAC), au nom de la communauté At-Large, a préparé une liste de critères de sélection et une liste d'engagements que le candidat sélectionné pour le conseil d'administration de At-Large devra respecter. On les trouve à la page contenant les Critères de Sélection du Directeur (https://community.icann.org/display/alacdocs/White+Paper+on+the+Selection+of+an+At-Large+Board+Member+-+Director+Qualifications ).

 

 

Appels à l’expression d'intérêt 
 

Le Comité d'Evaluation des Candidats (BCEC) de At-Large lance un appel à l’expression d'intérêt (EoIs)
 

Pour plus d'informations sur la BCEC et de détails sur ses membres, veuillez visiter la page web du Comité d'Evaluation des Candidats de At-Large (https://community.icann.org/display/ABMS/Board+Candidate+Evaluation+Committee+%28BCEC%29+2014).

 

Comment postuler 
 

Pour postuler, veuillez remplir et déposer le formulaire de candidature disponible à l'adresse https://www.bigpulse.com/p26527/register. Le formulaire peut être déposé en ligne ou imprimé et :

 

· Envoyé à l'adresse At-Large Director Applications, ICANN, c/o Heidi Ullrich, 12025 Waterfront Dr. Ste 300, California 90094, USA; ou 
· par Fax au +1 310 823 8649. 
 
Pour être pris en compte, le EoI doit être reçu au plus tard le 26 Décembre 2013 à 23:59 TUC.
 

N’hésitez pas à nous contacter en cas de problème ou de question concernant le SOI ou la procédure de demande à l'adresse BCEC-Request@icann.org. Le BCEC répondra à toutes vos requêtes.

 

 

Pour plus d'informations
 

Les pages web suivantes sont disponibles pour plus d'informations:

 

· Page Web de At-Large, à propos de At-Large et de l’ICANN (http://www.atlarge.icann.org); 

· Espace de travail Wiki du Comité consultatif At-Large, contenant des liens vers les pages Wiki et des sources d'informations (https://community.icann.org/pages/viewpage.action?pageId=2265510); 

· Espace de travail Wiki de Sélection du Directeur At-Large du Conseil de Direction 2014 (https://community.icann.org/display/ABMS/At-Large+Board+Member+2014+Selection); 

· ICANN/Apropos (http://www.icann.org/en/about/).
 
