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Chapitre luxembourgeois de l'Internet Society

Description de l'ALS:

Le chapitre luxembourgeois de l'Internet Society est une association san but lucratif, qui compte des membres individuels et quelques entreprises. Nos membres sont principalement actifs dans le domaine des nouvelles technologies.Nos centres d'intérêt sont la normalisation des protocoles d'Internet  (DNS, e-mail et autres), ainsi que les règles de gouvernance concernant des normes, tant pendant la phase de définition que leur implémentation. Nous fêtons cette année nos dix ans d'existence.

Notre Mission:

Nous nous référons à la mission globale de l'Internet Society: “L'Internet pour tous”. Dans ce contexte, tout notre travail est guidé par la vision que la technologie et la gouvernance qui y est associée doit servir l'intérêt commun du public.

Objectifs:

Parmi nos objectifs passés, présents et futurs:

· L'accès à Internet doit être abodable pour le plus grand nombre. Cela implique un travail avec les décideurs politiques, le régulateur du marché, ainsi que les FAI. Bien que l'objectif soit presque atteint, une vigilance est toujours nécessaire. 

· Rendre l'Internet plus sûr: Nous offrons des avis et de l'expertise au sujet des menaces comme le spam, les requêtes DNS trompeuses, etc. Nous travaillons avec d'autre partenaires pour diminuer les risques, par exemple en aidant à implémenter  le DNSSEC dans le ccTLD.

· Nous informons le public local des futurs enjeux de l'Internet: la pénurie prochaine des adresses IPv4 est un exemple. 

Activités présentes et futures

Notre chapitre est membre du comité d'avis auprès du domiane « .lu ». Dans ce cadre, nous avons contribué au processusde la mise en place des IDN pour le domaine « .lu ». De la même façon, nous aiderons à la mise en place du DNSSEC pour le .lu . 

Notre chapitre a fondé la IPv6 Task Force en 2002, et est actuellement un membre du IPv6 Council, qui vise à accélérer l'adoption de IPv6 au Luxembourg.

En 2005, notre chapitre a organisé le colloque de l'ICANN au Luxembourg. 

Au cours des 10 années passées nous avons organisé des conférences avec des pionniers de l'Internet tels Vint Cerf et d'autres

.
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