Nom :
Courrier électronique :

Dans le cadre du début de votre parcours en tant qu’ambassadeur At-Large, vous devez faire un rapport (avec vos propres mots) sur votre participation à l’ATLAS III. Pour vous aider et afin de garantir que vous répondiez aux domaines principaux pour lesquels l’ALAC cherche à obtenir des commentaires, nous avons préparé quelques questions. Veuillez lire l’intégralité avant de commencer à formuler vos réponses.  Vous pouvez bien sûr apporter davantage d’informations, de commentaires ou de documents, si vous pensez qu’ils peuvent être complémentaires.

Veuillez insérer les URL vers les profils en-ligne, LinkedIn, etc., (y compris votre page de votre profil à https://community.icann.org/ avec le lien vers la page de votre manifestation d'intérêt (SOI) At-Large.) Contactez staff@atlarge.icann.org  si vous avez besoin d’assistance.
· https://community.icann.org/ …
· …
· …
· …
· …
Vous pouvez également lister (avec des liens) des publications, blogs, ou pages de réseaux sociaux sur lesquels vous êtes actif ou que vous avez créés.
· … 
· …
· …
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NOTE : La réalisation de ce rapport de participation à l’ATLAS III est requise pour la suite de votre parcours en tant qu’ambassadeur AT-Large. Assurez-vous d’avoir terminé et retourné votre rapport de participation à l’ATLAS III en utilisant ce modèle à  staff@atlarge.icann.org avant le vendredi 17 janvier 2020, 23 h 59 UTC. 
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· …
N’hésitez pas à inclure des liens, ou des pièces-jointes, des images de l’ATLAS III qui pourraient compléter, améliorer ou représenter vos réponses aux thèmes principaux dans votre rapport de participation à l’ATLAS III en tant qu’ambassadeur At-Large.
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Pages 2 sur 2 
[bookmark: _ln194qd8dn99]Que retenez-vous de l’ATLAS III ?
Listez les cinq premières choses. Veuillez justifier votre réponse ou inclure des détails que vous trouvez utiles.

1. …
2. …
3. …
4. …
5. …

[bookmark: _eux9kqnntk44]Dans quelle mesurez pensez-vous que votre expérience avec l’ATLAS III va vous aider à être un ambassadeur At-Large efficace ?
Veuillez vous concentrer spécifiquement sur la participation At-Large dans les processus d'élaboration de politiques de l’ICANN, ainsi que sur les activités de sensibilisation et de renforcement des capacités dans votre région. 

















[bookmark: _9ej3p9pz31xd]De quelles ressources avez-vous besoin pour commencer ou poursuivre votre parcours en tant qu’ambassadeur At-Large dans votre région ?
Vous pouvez répondre à cette question en précisant les outils qui vous seraient nécessaires pour être un ambassadeur At-Large auprès de votre communauté.



















[bookmark: _bw60p7z2m399]En repensant à vos activités lors de l’ATLAS III, quel moment, quelle activité ou quel savoir particulier(s) a (ont) eu un impact important sur vous ?
Veuillez répondre à cette question en pensant à l’influence que cela a, ou aura, sur votre parcours en tant qu’ambassadeur At-Large, et veuillez répondre aux points suivants : 
· Que s’est-il passé lors de la réunion ? 
· Qui a participé ? 
· Dans quelle mesure votre travail au sein de l’ATLAS III a aidé ou a eu un impact sur la situation ?
· Quel a été l’impact sur vous ?















[bookmark: _wnlxhfar4zik]Pour vous, quelles vont être les prochaines étapes de votre parcours d’ambassadeur At-Large ?
Veuillez donner dans cette partie des précisions concernant les plans, mesures ou activités, en les listant à court terme (3-9 mois), moyen terme (9-18 mois), et long terme, en indiquant : 
[bookmark: _GoBack]si ces activités :
1. existent déjà ou sont prévues et ont les ressources nécessaires pour votre région ;
2. sont prévues ou envisagées mais n’ont pas encore les ressources nécessaires ; 
3. doivent être discutées ou convenues par votre région ;
4. doivent être développées, quels sont les défis ou problématiques à prévoir et mettre en œuvre dans votre région ;
5. sont développées et ont les ressources nécessaires, quel est l’impact attendu sur votre région et la communauté At-Large ?

 


























[bookmark: _77waaqp6wvpg]Souhaitez-vous ajouter quelque chose à votre rapport de participation à l’ATLAS III en tant qu’ambassadeur de l’At-Large ?

 







































[bookmark: _kd7sj4tb9ezg]N’hésitez pas à ajouter tous liens et/ou images que vous n’auriez pas déjà partagés précédemment. 

















