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Nosotros los representantes de los usuarios finales de Internet de America-latina y activistas de la defensa de los Derechos de la Sociedad Civil, advertimos con notable preocupación que, una vez más, el prepuesto asignado a mejorar la participación en ICANN de las organizaciones de usuarios; eslabón más débil de la cadena de poder que interactúa en la organización, sustento innegable de la Industria de Internet y base de la pirámide sobra la cual se asienta el "multistackeholder model" ha sido disminuido considerablemente.

Se ha  aprobado, http://forum.icann.org/lists/op-budget-fy2012/pdfUNwycLKGih.pdf
un presupuesto para una Asamblea General (GA) en donde asistirían solo 6 representantes de ALS, sin especificar cuáles serían los criterios de elección y quiénes harían esa elección; siendo que nuestra región posee más de 30 representantes de ALSs acreditadas ante el ALAC.

Con este recorte no solamente se está coartando y limitando la posibilidad de participación real en las Asambleas Generales (GA) anuales de LACRALO, sino que a su vez, no hay aprobación del financiamiento para el trabajo de in-reach y out-reach en nuestra región.


No hay posibilidad real de realizar una Asamblea General (GA) sin la presencia face to face de todos los representantes de las ALS en la región, si se tienen en cuenta principios como el de igualdad, equidad, fraternidad y representatividad, en un sistema basado en la participación de abajo hacia arriba y en los principios democráticos subyacentes en ICANN. Y esto inclusive ha sido demostrado y es de consenso general de toda la comunidad  ALAC.

Todo lo relatado hasta aquí deja un mensaje de la poca importancia, que el Board, como  estructura gerencial administrativa, da a la participación de los usuarios  en ICANN.


No desconocemos los esfuerzos realizados hasta ahora por ICANN, pero si creemos firmemente que los usuarios debemos tener una presencia física y activa en la totalidad de las definiciones que se tomen.


Las organizaciones de usuarios, solo pedimos que quienes tienen más, sean solidarios con quienes tienen menos a fin de poder interactuar en un pie de igualdad.


Creemos que pueden haber variantes que garanticen la participación de las ALS en las Asambleas Generales una vez al año y que se incorporen más fondos para el financiamiento de actividades vinculadas al in-reach y out-reach, si se realizaran modificaciones en los gastos, que en algunos casos suelen ser excesivos.

Quedamos a la espera de vuestra respuesta y convocatoria a fin de discutir las posibilidades que a nuestro criterio podrían darse como solución a esta penosa situación que atraviesan los que con su presencia sostienen todo el andamiaje de la estructura de la Organización.

