Nombre:
Correo electrónico:

Como parte del comienzo de su camino como Embajador de At-Large, se le solicita que describa (con sus propias palabras) su experiencia de participación en ATLAS III. Para ayudarlo en esta tarea y para asegurarnos de que responda a las áreas clave de retroalimentación que el ALAC procura, le hemos proporcionado varias preguntas para que las responda. Lea toda la información antes de empezar a formular sus respuestas.  Por supuesto, le invitamos a proporcionar cualquier información adicional, comentario o material que considere complementario a dichas respuestas en su informe.

Introduzca los detalles de los URL de cualquier perfil en línea, LinkedIn, etc. (incluida la página de su perfil en https://community.icann.org/ que debería vincularse con su página de Manifestación de Interés (SOI) de At-Large). Póngase en contacto con staff@atlarge.icann.org si necesita ayuda con esto.
· https://community.icann.org/ …
· …
· …
· …
· …
También es posible que desee incluir una lista (con enlaces) de las publicaciones, blogs o páginas de redes sociales pertinentes que usted haya creado o en las que esté activo.
· … 
· …
· …
Informe de participación en ATLAS III del Embajador de At-Large  
Formulario 
NOTA: debe completar este Informe de Participación en ATLAS III para poder continuar con su camino como  Embajador de At-Large. Asegúrese de haber completado su Informe de Participación en ATLAS III utilizando este formulario y de haberlo enviado a staff@atlarge.icann.org antes de las 23:59 UTC del viernes 17 de enero de 2020. 



Informe de participación en ATLAS III del Embajador de At-Large  
Formulario 
      
· …
También lo invitamos a incluir enlaces, archivos adjuntos o cualquier imagen fotográfica de ATLAS III que considere que complementará, mejorará o representará sus respuestas a los temas clave de su Informe de Participación del Embajador de At-Large en ATLAS III.
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[bookmark: _ln194qd8dn99]¿Qué obtuvo de ATLAS III?
Haga una lista de las 5 cosas más importantes e incluya cualquier fundamento o detalle que considere relevante.

1. …
2. …
3. …
4. …
5. …

[bookmark: _eux9kqnntk44]¿De qué manera cree que su experiencia en ATLAS III le ayudará a ser un Embajador de At-Large eficaz?
Asegúrese de centrarse específicamente en la participación de At-Large en los procesos de desarrollo de políticas de la ICANN, así como en las actividades de difusión y creación de capacidades en su región. 


















[bookmark: _9ej3p9pz31xd]¿Qué recursos necesita para iniciar o continuar su viaje como Embajador de At-Large en su región?
Para responder esta pregunta, no dude en describir también qué herramientas adicionales son necesarias para que usted sea un Embajador de At-Large eficaz en su comunidad.



















[bookmark: _bw60p7z2m399]Piense en sus actividades en ATLAS III, ¿qué momento, actividad o aprendizaje en particular generó el mayor o más significativo impacto en usted?
Piense en esta pregunta con referencia a cómo esto ha influido o influirá en su camino como Embajador de At-Large y mencione al menos los siguientes puntos: 
· ¿Qué sucedió durante la reunión? 
· ¿Quién participó? 
· ¿De qué manera su trabajo en ATLAS III ayudó o afectó a la situación?
· ¿Cuál fue el nivel de repercusión que tuvo en usted?















[bookmark: _wnlxhfar4zik]¿Cuáles cree que serán sus próximos pasos en su camino como Embajador de At-Large?
[bookmark: _GoBack]Trate de incluir en esta sección cualquier detalle de los planes, acciones o actividades, y enumérelos como planes a corto (3-9 meses), mediano (9-18 meses) y largo plazo, e indique: 
Si estas actividades:
1. Ya existen o están planificadas y dotadas de recursos para su región.
2. Están planificadas o contempladas, pero aún no cuentan con los recursos necesarios. 
3. Aún no se han debatido ni acordado por su región.
4. Aún no se han desarrollado completamente los desafíos o problemas que puedan surgir con la planificación y la implementación en su región.
5. Se implementaron y tienen recursos asignados, ¿cuál será la repercusión prevista en su región y en la comunidad de At-Large?

 


























[bookmark: _77waaqp6wvpg]¿Desearía incluir algo más en este Informe de Participación del Embajador de At-Large en ATLAS III?

 







































[bookmark: _kd7sj4tb9ezg]Si no está incluido en las secciones anteriores de este informe, no dude en agregar cualquier enlace y/o imagen relevante que desee compartir a continuación. 

















