Modulo 3

Pagina 3-2, Sección 3.1.2: Noten que objeciones respecto confusión entre las terminaciones (confundibilidad)  son solamente posibles cuando hechas por los  registradores ( registries)  o los proponentes que intentan tornarse registrador (registry) independiente  de la confusión  he sido relacionada a consumidor/consumidor final  Noten adicionalmente que levantar una objeción relacionada a cuestiones morales o de ordene publica non están explícitos presentemente . La comunidad  puede solamente hacer objeciones través de una institución formalmente establecida. 

Pagina 3-4, Sección 3.2: Noten que los proveedores de soluciones de controversias  son enlistados aquí  aunque non haga otras informaciones sobre las instituciones que fueran tornadas disponibles.  

Pagina 3-5,  iten1: las objeciones todavía pueden solamente ser protocoladas en ingles. 
Pagina 3-9, §2-5: Noten que el número de panelistas es limitado a uno en algunos tipos de objeciones  
Pagina 3-9, Sección 3.4.5, § 2: Noten que la descubierta (descubierta: como comprendido en los procesos legales)  de documentos é desestimulada o tornada imposible.    

Pagina 3-9, ultimo parágrafo:  La decisión  se una audiencia será publica o privada es prerrogativa del DRSP.

Pagina 3-10, Sección 3.4.7, §2: Noten que hay estructuras de pagos para diferentes tipos de objeciones. 

Pagina 3-11, Sección 3.5, §2: Noten que al acusador que propone una objeción  cabrá el onus de la prueba.  
Pagina 3-11, Sección 3.5, §2: Noten que los principios relacionados a las objeciones son sujetos a evolución aunque los procesos  pelos cuales tejan logar, o cuando, non restan especificados. 
Pagina 3-12, Sección 3.5.2: los límites sobre cuales principios de derechos legales de las objeciones   deben ser utilizados están descritos  aquí. 
Pagina 3-13, Sección 3.5.3:  está declarado que revisiones detalladas del sistema legal relacionada a Moral y Ordene Publica fueran hechas pero no hay mayores detalles sobre el asunto.  Uno puede considerar solicitar la publicación de esto material.

Pagina 3-13-15:  Todos los interesados en TLDs con base en comunidades deben leer estas paginas con atención. 
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Pagina 4-7, Sección 4.2.3, Sección de Criterios: Noten que el sistema de puntuación dará una preferencia automática a una propuesta  basado en comunidad , una vez que recibe 11 de 12 puntos posibles. Uno puede querer rever atentamente esta sección. 

Pagina 4-8, Sección 4.3, §4: Noten que aquí, así como en otros locales subastas son descritas como una forma de resolución de conflictos entre proponentes. Uno puede considerar se esta desventaja  favorece o non proponentes más ricos en detrimento de otros. 

Pagina 4-9, §2: Noten que las tajas de las subastas non serna destinadas al fondo de ICANN pero si serán reservadas para uso después de una consulta publica.  Uno puede considerar se subasta es lo medio que uno entienda como el primero para soluciones de controversias  y, se si,  se la consulta publica acerca de los valores tengan logar antes o antes que la primera ronda de aplicaciones  empezar.
