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 LACRALO según sus miembros

"LACRALO  es el espacio en el que los usuarios de Internet de América Latina y Caribe pueden canalizar sus aportes acerca de la Agenda de ICANN representando sus genuinos intereses…". Andrés Piazza, Representante AGEIA DENSI en LACRALO.

“…En ICANN las Organizaciones de Usuarios de Internet tenemos la posibilidad de hacer valer nuestros derechos y tomar decisiones en las políticas de comunicaciones globales aplicadas a Internet, por eso es primordial participar e involucrarse…”. Sergio Salinas Porto Representante por la Asociación Argentina de Usuarios de Internet (Internauta Argentina) en LACRALO

“Nosotros participamos en ICANN porque la voz de los usuarios finales de Internet es escuchada y valorada por el gobierno mundial de Internet…” Sylvia Herlein representante por la Asociación de Usuarios de Internet de Brasil (Internauta Brasil) en LACRALO

“…Participamos activamente en ICANN,  porque consideramos que Internet es un portentoso instrumento al servicio del desarrollo económico y social, que refuerza la capacidad para mejorar la calidad de vida de los ciudadanos y usuarios. Tú también puedes hacerlo. Participa con nosotros. Antonio Medina Gómez Representante por la Asociación Colombiana  de Usuarios de Internet en LACRALO

“Usuarios apasionados de Internet del Caribe y de América Latina deberían unirse a LACRALO porque juntos podemos aprender y hacer sugerencias sobre políticas actuales y futuras respecto a nombres de dominio que van a impactar en todos los usuarios finales de Internet.” Dev Anand Teelucksingh Director de Trinidad and Tobago Computer Society
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Tú puedes ayudar a que Internet 

sea más útil y más seguro para todos.

Participa y únete a 

Nosotros en LACRALO.

Cómo unirte a nosotros:

Para obtener más información acerca de LACRALO y los beneficios de convertirse en una Estructura At-Large, por favor visita: 

http://www.atlarge.icann.org/lacralo 

www.lacralo.org 

Para  más información por favor visita: www.icann.org. 

Bruselas, 6 de Rond Point Schuman, BT. 5, B-1040 
Bruselas, Bélgica, T +32 2 234 7870, F +32 2 234 7848 
Los Angeles, 4676 Admiralty Way, Suite 330 
Marina del Rey, CA 90292, EE.UU., T +1 310 823 9358, F +1 310 823 8649 
Washington, DC, 1875 I Street NW, 5th Floor, 
Washington, DC 20006, EE.UU., T +1 202 429 2407, F +1 202 429 2714 
Sydney, Nivel 2, 48 Hunter Street 
Sydney NSW 2000, AUSTRALIA, T +61 2 8236 7900, Fax: +61 2 8236 7913 
www.atlarge.icann.org
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Internet 

¡Nos necesita a todos!

Corporación de Internet para la Asignación 

de Nombres y Números de Dominio 

LACRALO

“Participemos y construyamos 

una Internet mejor.”

Si tú participas en una organización de usuarios finales de Internet en América Latina y el Caribe y estás interesado/a en cuestiones relacionadas con la misma, puedes contribuir a influir en el funcionamiento, en el crecimiento y en el desarrollo de Internet.

La Organización Regional At-Large de América Latina y Caribe (LACRALO) invita a todas las  organizaciones civiles latinoamericanas y caribeñas interesadas,  a unirse a ella para formar parte de las decisiones que hacen a Internet.
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Quiénes  somos

LACRALO (Organización Regional At-Large de América Latina y Caribe) está formada por las ALSs (Estructuras de Amplia Participación) de América Latina y el Caribe, acreditadas por ALAC (Comité Asesor At-Large), como mecanismo para asegurar y promover la participación del usuario de la región en los procesos de desarrollo de políticas de ICANN www.icann.org 

ICANN (Corporación para la Asignación de Nombres y Números) gestiona los nombres y números  únicos identificatorios de Internet tales como los nombres de dominio y direcciones IP. 

LACRALO relaciona a las organizaciones de la sociedad civil que velan por  los intereses de los usuarios finales de Internet de América Latina y el Caribe. Posibilitando hacer escuchar nuestra voz y puntos de vista, de manera que estos aportes sean de abajo hacia arriba, basados  en el consenso entre las múltiples partes interesadas de ICANN,  en el proceso de desarrollo de políticas globales de Internet.

LACRALO cuenta con diferentes y variadas organizaciones de América Latina y Caribe organizadas en Estructuras At-Large (Estructuras de Amplia Participación) trabajando sobre cuestiones relacionadas con el desarrollo de Internet.

Para asegurarnos que estemos representadas  las diferentes realidades de América Latina y Caribe invitamos a unirse a organizaciones de usuarios de Internet  de toda la región.

Si tu organización se ocupa de mejorar las cuestiones de seguridad y privacidad de los usuarios finales de Internet  y la protección de los consumidores, participa y únete a nosotros.
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“At-Large” 

“At-Large” es el nombre que se le da a la comunidad de los usuarios finales de Internet que participan en el desarrollo de políticas de ICANN. En la actualidad, más de 120 Organizaciones  At-Large (Organizaciones de Amplia Participación) que representan las opiniones de los usuarios finales de Internet están activas en todo el mundo.

At-Large proporciona un espacio de participación, para que todos los usuarios finales del mundo puedan  participar de  las cuestiones que son parte del trabajo de ICANN, tales como:

    * Orientación sobre cómo los Nombres de Dominio Internacionalizados (IDN)  se llevan a cabo;

    * Cómo se introducen los nuevos nombres de dominios de nivel superior genéricos (.Info, .Name, .Museo);

    * Cómo hacer la transición desde el sistema de direcciones de Internet (IPv4) a la siguiente generación de direcciones de Internet (IPv6) de una manera estable y equitativa.

Tú puedes aprender más acerca de la comunidad y sus actividades en el sitio web el www.atlarge.icann.org , así como poniéndote en contacto con cualquiera de las ALSs de tu país de residencia, para ello puedes consultar en http://www.atlarge.icann.org/applications/  
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Acerca de ICANN

Para comunicarse con otra persona y acceder a recursos en Internet tienes que escribir una dirección en tu computadora – un nombre o un número. Esa dirección tiene que ser única, para que los equipos sepan dónde encontrarse con los otros. ICANN coordina estos identificadores únicos en todo el mundo. Sin esta coordinación no tendríamos una Internet global. ICANN se creó en 1998. Es una organización sin fines de lucro que opera a nivel internacional que tiene como objetivos preservar la estabilidad operacional de Internet, promover la competencia, lograr una amplia representación de las comunidades mundiales de Internet, desarrollar las normativas adecuadas a su misión por medio de procesos “de abajo hacia arriba” basadas en el consenso, dedicada a mantener una Internet segura, estable e interoperable.

Es  a través de la coordinación que realiza ICANN  en la función del  Sistema  de Nombres  de Dominio  de Internet, donde tiene un importante impacto en la expansión y evolución de Internet.

Nuestros Temas Principales 

Las políticas de ICANN nos afectan a TODOS cada vez  que nos conectamos a Internet. En LACRALO las cuestiones de política que nos interesan particularmente incluir son, por ejemplo:

Nuevos Nombres de Dominio de Primer Nivel Genérico (gTLD), Marcas registradas, Nombres de Dominio Internacionalizados (IDN),  Transición de IPv4 a IPv6,  Representación y Protección de Usuarios Finales de Internet,  Democratización de ICANN, Multilingüismo y la Participación de la Sociedad Civil.

